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SESIÓN EXTRAORDINARIA 

PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA 

 

__:__ horas                                                                                                                      28  de febrero de 2024 

 

1. Lectura y aprobación, en su caso, del proyecto de orden del día. 

 

2. Proyecto de Acuerdo y presentación de Guía que somete a consideración del 

Consejo General, la Comisión Permanente de Prerrogativas y Partidos 

Políticos: 

2.1. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Organismo Público Local 

Electoral del Estado de Veracruz, por el que se aprueba el Manual para el 

registro de candidaturas para el Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024. 

2.2. Presentación de la Guía para el uso del Sistema de Registro de Candidaturas 

Locales (SRCL). 

 

3. Proyectos de Acuerdo que somete a consideración del Consejo General, la 

Comisión Permanente de Capacitación y Organización Electoral: 

3.1. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Organismo Público Local 

Electoral del Estado de Veracruz, por el que se designan diversos integrantes 

de los consejos distritales 09 Perote, 18 Huatusco, 23 Cosamaloapan, 26 

Cosoleacaque y 28 Minatitlán, producto de las vacantes generadas, para el 

Proceso Electoral Local Ordinario 2023 – 2024. 

3.2. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Organismo Público Local 

Electoral del Estado de Veracruz, por el que se aprueba el Protocolo para la 

detección, recolección, entrega e intercambio de paquetes, documentación y 

materiales electorales recibidos en órgano electoral distinto al competente 

del Proceso Electoral Local Ordinario 2023 – 2024. 
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3.3. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Organismo Público Local 

Electoral del Estado de Veracruz, por el que se aprueban los Lineamientos 

para la preparación y el desarrollo de los cómputos distritales del Proceso 

Electoral Local Ordinario 2023 – 2024 y el cuadernillo de consulta sobre votos 

válidos y votos nulos para el desarrollo de la sesión permanente de cómputos. 

3.4. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Organismo Público Local 

Electoral del Estado de Veracruz, por el que se aprueba la emisión de la 

Convocatoria dirigida a las personas que aspiren a ocupar los cargos de 

supervisoras/es electorales locales y capacitadoras/es - asistentes electorales 

locales, para el Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024. 

 

4. Presentación de la Campaña “Mi voz, mi voto, mi elección”. (A propuesta de 

la Comisión Especial para la Promoción de la Cultura Democrática y 

Vinculación con Organizaciones de la Sociedad Civil.) 

 

5. Proyectos de Acuerdo que somete a consideración del Consejo General, la 

Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos: 

5.1. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Organismo Público Local 

Electoral del Estado de Veracruz, por el que, con base en la atribución que le 

otorga la fracción XXXIII del artículo 108 del Código número 577 Electoral para 

el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, se atiende la consulta formulada 

por el ciudadano Ramón Antonio Ramos Niembro, en su calidad de Secretario 

del H. Ayuntamiento de Xalapa, Veracruz. 

5.2. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Organismo Público Local 

Electoral del Estado de Veracruz, por el que, con base en la atribución que le 

otorga la fracción XXXIII del artículo 108 del Código número 577 Electoral para 

el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, se atienden las solicitudes de 

consulta formuladas por los Partidos Políticos Acción Nacional y 
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Revolucionario Institucional, en el Estado de Veracruz. 

5.3. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Organismo Público Local 

Electoral del Estado de Veracruz, por el que, con base en la atribución que le 

otorga la fracción XXXIII del artículo 108 del Código número 577 Electoral para 

el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, se atiende la consulta formulada 

por el ciudadano Antonio de Jesús Domínguez Córdoba, en su calidad de 

Regidor Único del Ayuntamiento de Moloacán, Veracruz. 

5.4. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Organismo Público Local 

Electoral del Estado de Veracruz, por el que, con base en la atribución que le 

otorga la fracción XXXIII del artículo 108 del Código número 577 Electoral para 

el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, se atiende la consulta formulada 

por el ciudadano Yeri Adauta Ordaz. 

5.5. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Organismo Público Local 

Electoral del Estado de Veracruz, por el que, con base en la atribución que le 

otorga la fracción XXXIII del artículo 108 del Código número 577 Electoral para 

el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, se atiende la consulta formulada 

por el ciudadano Ramiro Álvarez Rangel. 

 

6. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Organismo Público Local 

Electoral del Estado de Veracruz, por el que se da cumplimiento al mandato 

emitido por el juzgado en materia laboral del Distrito Judicial de Xalapa, en el 

expediente número PO-147/2022-II, por el que se ordena el pago de intereses 

al Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional. (A propuesta de la 

Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos)  

 

7. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Organismo Público Local 

Electoral del Estado de Veracruz, por el que se autoriza la renovación de 

suscripción del “Acuerdo de colaboración académica y exclusivamente 
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pedagógica” entre este Organismo y la Benemérita Escuela Normal 

Veracruzana, Enrique C. Rébsamen. (A propuesta de la Dirección Ejecutiva de 

Capacitación Electoral y Educación Cívica) 

 

8. Informe semanal del monitoreo a los medios informativos del Proceso 

Electoral Local Ordinario 2023 - 2024, del periodo del 19 al 25 de febrero. 


